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Botezatu şi Romaniţa vor participa la prestigiosul eveniment, care va avea loc în
acest weekend la The Westin Times Square, Majestic Ballroom .

Au cunoscut succesul în România, iar acum se pregătesc să dea lovitura în străinătate. Celebrii creatori de
modă Cătălin Botezatu şi Romaniţa Iovan îşi vor etala cele mai noi creaţii pe tărâm american.

Potrivit calendarului evenimentului, piesele vestimentare realizate de Cătălin Botezatu vor putea fi
admirate astăzi, pe podium, la Săptămâna Modei de la New York, în timp ce show-ul Romaniţei Iovan a
fost programat pentru mâine-seară.

Creatorii români cuceresc tărâmul de peste Ocean

Pe site-ul http://www.usafashionshows.com/fashioncalendar.htm, Cătălin este cotat drept unul dintre
cei mai importanţi designeri români. De-a lungul carierei sale, el a prezentat show-uri spectaculoase
peste tot în lume - Roma, Atena, Monte Carlo, Cannes, Moscova, Budapesta, Ibiza, Malta, Sun City,
Africa de Sud şi Windock, Namibia.

Fiecare prezentare de modă a creatorului Botezatu s-a bucurat de câte o poveste specială. Astfel, el a avut
show-uri tematice precum "Budha Bar", "Angels", "Barbarian", "Chicago" sau "Egiptyon". În ceea ce
priveşte lenjeria intimă, Botezatu s-a remarcat prin colecţiile sale "C.B. Intimo", "Sailor", "Power",
"Poveste cu elfi" sau "Pirates". Până acum, creatorul a avut peste 21 de show-uri de lenjerie intimă,
adresată, în special, sexului masculin.

În anul 1999, Botezatu a fost cel care a avut primul un shooting şi cea mai mare prezentare de modă
susţinută de un român peste hotare, la Amir Palace din Tunisia. Totodată, el este singurul creator
autohton care se implică personal în scenografia, regia şi coloana sonoră necesare pentru prezentarea
colecţiilor sale.
Romaniţa Iovan participă pentru a doua oară la Săptămâna Modei de la New York.

Ea a debutat la Couture Fashion Week, în septembrie 2007, iar în decembrie anul trecut s-a întors pentru
a-şi prezenta colecţia în cadrul festivităţilor de deschidere a Desmond Tutu Center. (Mediafax)
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